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O BB - EASEEEM

12, 40fE] (L) o EH R ER v (1) I » %5 Tov=3ms -
SEPF{E Fyfa] ?
(A)OV
(B) 10V
(©) 11V
(D) 12V

=)

YEE IR

(5 % v i)

T
A | FUAR Pa, 99.73

FEw s ] 59.15 | 1867 1097  11.15
JEE Logse | 066 011 037 0.00
(38 & v )

BB o108 | 3740 2135 1916 o.11

.

Torr=2ms ~ E=15V » -8 EEAY

= F

V(1)
4 nIE

E
> |
i

TOFF

Y

NiEBENEBEZEF R (%)

Pb, 99.42

Pc, 91.73

Pd, 41.02

0.5915 | 0.7688

55l IE

Pe, 17.-



O 5ERB(—) - EAEEETE L

24, SO () FRTERS » 25 ve(1)=Vasin (1) V + AT AREBIYGLA o HTERE 2 5 Rl 2

i0)

¥ Ly W =N =
w0 w3 EBR
V() V()

4 A i 4 i,{ﬁ)\\ '
I 4 N T
(A) (7%\- Fr ::a:f::) W VA O (B) f VPP 1 \ P HH

22.87 23.84

9.83 21.39  10.53

23.28 2987 30.54

A
0.3347
; 7 TABAE NS R (%)
(C) fun ::"/:*,4':::: L \\ HHHH (D) fu '// HIHHRHHTHHEN
\ ] / I N Pa, 79.78

Pb, 55.1

Pc, 39.04

Pd, 24.22
Pe, 13.44



O 58— - EF25E0 L

30. 4fE () BTRAERS - Re=3kQ K Rn=Rr=68kQ » #BITZ f=100 - HEststizen  $EBIE
TRfHr==1kQ » HJFEEREI TR Av=Vo/Vi&] Fylo] ?

(A)—182 .

EZR

il i

(B) —198
(C)—-238
(D) —287 C,

“ oV,

CIT | CTIT o w52 0,
R hIBRENEBEZHR(%)

0.11 Pa, 98.91
Pc, 53.43

0.00 0.3795 | 0.7430
) ’ Pd, 18.68

0.19 Pe, 9.41

Iy L 13.53 25.12 23.29
SR AN Pb, 90.3

BEE 417 627 5.6l

= 2009 3584 3125
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47. {fE (=+—) FrR BB/ ERS - MOSFET ESSR 8 V=2V » V6=2.5V > Rp=12kQ- Vop - Fl|[&
ZEREIREESIEE 12V SHEFERER V=6V » HIA[HER L MOSFET Z 28 K e

Byl 2 = F
(A)25mA/V? +Vpp
(B) 20mA /V? A1l 8
(C) 16mA/V?
(D) 12mA/ V2
4
El(=1+—) =
YEZEAR;
3¢ | CIT | CIT ATERENEEZHR(%)
HE | FHR
gl 1510 | 45.52 | 2277 1645 7 Pb,93.09
30w Pe, 63.11
. . 01 238 0.00
P el I 0.4552 | 0.6503
Pd, 26.95

(AN

GE & 5)) 20.05 § 2591 § 32.51 21.28 0.26
3 71

Pe, 20.83




O SExHB(—) - EAE2E L

6. S0 (P0) FFmeEiEs » 4V TEEE THRA B ] 2 i fll I
(A) 453 .56 W Z:_1
(B) U 3.56 W 4=
(C) 45 0.89W 2A¢ 60 %39 A 8
(D) UL 0.89 W W1 260

303 T 4V
fEA () -
EEIRS

¢ | CTT | CTT FiBAE NEEZHR(%,

FE e 33.86  17.33 1686  0.18
S 3500 1101 1629 0.2
(GF & v &) 0.3177 | 0.1147
EWANK:] Pe, 17.88
275 3002 2847 1553 0.19

(35 % o)



O SR8 (— - ErE2E) L
AGIRE T3 - [E1EES 17-18 &F ﬁ% gu E___;
e (+=) prowaaes - 2ep(A) mEmE i -

3Q
s 5 A E
7 3o iR
- r j10Q T 4
——m
E(+=) Z
18. EEITRIE RE &4 A » I FFIRGI o] FHIERE 2
(A) %fﬁfﬁé"ﬂﬁﬁiﬁﬂj$2% 108 W (B) EBIJRALLEAVETHE 5 8 VAR
(C) EIFRHLLEAIRIETHZER A5 20 VA (D) FEFERITHERAE L Ay 0.83 #EHi]

YEE IR

1% CTT | CTIT TERE N EEZEEHE (%)
R | FYR Pa, 76.12

25.63  23.00

9.32 19.15 0.29
0.2917 § 0.1893

3299 21.87  0.15

Pb, 33.96

Pc, 25.07 Pd, 24.93

Pe, 20.03
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49. YIE( = =) PR AL B A SRR » 25 R=50kQ ~ C=02uF » R1=10kQ ~ R2=85kQ > ﬁ%‘ BUE&:
RAIIERFS N vo AR AAZRE Fyfa] 2
(2358 : In1.85=0.62 - 1n2.18=0.78 ~ In2.7=1 ~ In3.35=1.2) +
R> R, K =
S I g
AYATAY,
—_ R
El(= =) “T
(A) 42 Hz (B) S0 Hz "~ (C) 65 Hz (D) 80 Hz
&R
L R
A | FHAR Pa, 70.69

31.13  17.65

Pb, 33.88
Pc, 26.37 Pd, 27.45

26.08 16.54 0.44
0.3068 § 0.1432

Pe, 23.25
33.36 16.46  0.37
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O B&HBO) - STHmE L

26. —ER =8 (A 20 2% AL 2 o R Y PR s R e B 48 B A s R e dh 4R a0 iE ( = ) Pl » iE’_‘ gu Fu-_
= Iri=3A -~ Ira=4.5A > HISGREEE (short circuit ratio ) By {af ? uwm >Z

(A) 038 A A

hiEEE 1B EZE R (%) (B) 0.96 (A) V)
(0123 G 1ﬁ F
(D) 15 AT . =2 L
Pa, 99.73

Pb, 96.63 2 p =T
PC, 76.68 %’Ei —_——]—_—_—_— e — — — HIELI

Ve Bl R |

Pd, 34.74 i FERE R 4R

Pe, 14.29 i

|

we | ./ |

TS | |

EEIK; 0 A -

EF B 9.32 15.74 17.37 57.52 0.06
B A A

- o e 0.52 0.15 1.03 98.30 0.00
15.76 28.03 34.79 21.21 0.22
4954 W R

0.5752 0.7709




O IEREC) - BLimEEEf |
BE o
S0, SR BEARIREEER MU BT  AEERn R (—) _SBAUS

iR o TEBAE 1T > I BB TTRE B fE Y = © BE
(A) 1A R(—) 2t B
(B) fir=t ERERA)] 05 | 10 | 20 | 40 | 60 RS
(C) ZHH BOE(pm) | 9950 | 4950 | 2450 | 1200 | 783

(D) & HE EAE(N-m) | 0.095 | 0382 | 1.528 | 6.112 | 13.751

hBEETNZEZHR(%)

Pa, 95.35

CTT | CTT
AR | FNAR

FEEw G 1722 1433 26.88 | 41.49 0.09
. Pb, 73.72
B A B
v AR L 2 3.62 2.58 8.41 85.39 0.00
(£ &+ bl) 0.4149 § 0.6840 Pc, 42.11
(AR

24.69 24.69 3333 | 1699 | 0.29

(F % o)

Pe, 13.13



O 3xnBCH) - STHmMEEED) L

I'% I =
W0V Oy 4 2 SRS RN  WHEEE s

FHEEA LN RS - B EFRESSTLREREEDERSEER (B
8  WELBERFEDTRA40A  RECHBOBEESTRN(—XI)NE e

RRELEERR  R R 220V ~ 1L.OA » A ESIEEIES B RS R s — MR A el ?
(A) 110V (B) 120 V (C)130V (D) 140V

SRR

CTT | CTT TTBEENEEZEHE (%)
R | FEYR Pa, 93.98

20.46 16.69 13.41 Pb, 70.99

5.68 6.49 4.35 0.07
0.4927 § 0.5870

30.86 27.23 16.78  0.44

Pc, 52.84

Pd, 33.94
Pe, 20.08
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ok ||t
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()
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FEEEE T SR E A R ?

=l

—H0220V ~ 60Hz ~ 4 i ~ BHEEF A 14A ~ ETGEY FR L =HRIEEEIRE (30 IM) -

(A) 160 =(=)
(8)200 HEE
(C)24Q \ X \ —
(D) 280 mre | EEs()EE | se@®)an
0 rpm 653V 14A
KR Wl | SR Rl
88 W 32W

.

55l IE

ENEYE

22.15 0.23

28.64

14.02 2642  0.07

3457 17.94  0.65

o R
: 0.1816
hBEENEBEZEHR(%)
Pa, 56.36
Pb, 22.76 Pd. 23.61

Pc, 20.74
Pe, 13.13
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O BEHB(O) - HuEEEE L

6. 4143 PUSH(HEA) B2 P0R (M) A BV BRI S - BHZIBFSA B Sl fE

C FRAENEIE - £ T NIFES 1% » T IR 1ERE ?
PUSH = F
nIE

PUSH
PUSH
POP
POP
POP

(A) AHICHYR S (B) A BRYAEER (C) BECHINEEH (D) ARABMERA S

SN AN Pa, 9951 Pb, 96.36

17.18 21.58 Pc, 76.98

1.00 4.51 0.00
0.5286 § 0.6845

32.58 30.82  0.11

v e I = vv B o W =

Pd, 33.31

Pe, 14.61




O BEHB(O) - HpEELETER L

32, ZOE (/\) FionEERE - Fid NWAND Ry SE 25455 ( Schmitt Trigger ) ZURE ~ #EEER] - S EBEH -1a gu J‘-u-_
SEoTINGeEE - HBHRE S LAFEPENEEL - ERHRH S BE T 212 HPE Vee » Hilfgrth Y HY#EEEE 2m >Z
KT Py fn] 2

A) 1 ®B) 1 — o ot Ve =7\ &8
0 ~t 0 -t R £ 10kQ
A A C=—0.01nF
(=1 ®) 1 OO =
0 =1 -

fEE RS

L
fﬁ:& & A Pa, 96.06

FEF ) 38.20 | 29.68  16.08 15.93

Pb, 71.27

S 6790 | 1482 381 1347 0.00
(GE &+ ol 0.3820 | 0.5087
o Pd, 25.71
S 1703 | 3599 3016 1654 027 Pe, 14.9




O BB - B rEEE L

35, C o+ I25tEEEs PRI > /NSNS StepName [9] [4] NEYEE - (oEpgaseen  th Bl E
NEFFi N EE%E - Select [5] WAV EE THIEE 7

1 1int TotalSteps = 5; 1ﬁ F
2 1int Count = 0; _‘_& <
3 char StepName[g] [4] — { "E[V{E","H%","%",Hﬁtl:‘","%","::@","%" }; EfELE]'
4 int Select[5] = {?};

5 for (Count = 0; Count < TotalSteps; Count+=1)

6

7 std::cout << StepName [Select [Count]];

8 }

(A)4,2,5,6,3 (B)4,1,6,5,7 (C)3,1,5,4,6 (D)3,1,4,5,2

W CTT | CTT AiERE N E SR (%)
¢ A bl Py 9303 ob. 03,48

0.09 Pc, 71.98

3.93 0.00
0.5027 § 0.6404

18.08  0.33

3.81
Pd, 31.2

Pe, 18.62




O S2RBCO) - BRI L
5. S EIE AR EER TN EN FEE A ERESHTHIRE » S THfEE ﬁE.{-“F,IJJ;tE

WA IS SR TR R R 7 T
(A) BEREELL (B) Al E AL (C) BEss Tk (D) HEBELL ==
nIE LE
YEEAKS

4 % CTT CTT
¢ | R |Ewr

EE B 62.64  7.02 | 24.87 5.39 0.07

& )\ 4
FEE caan 135 | 3322 | 094 006
(GE & v 5 0.2487 § 0.1047

EWAN) T EEE N B EZF R (%)
S E 569 1462 | 2275 | 978 0.16
(GE & v &) Pa, 59.61

Pc, 22.61 Pd, 22.31

Pe, 19.77



O BERBO) - SEEL A L

E i
18. A TTLICHESH S (Fan Out) 35 » FHIRCHLI % EHE ? i il FE
(A) F5 ELFTAR T R R i A B — =
(B) FEHEE i BT Lo B8 Lop AT —4Ka5 A BRI e 243 Lo BT E K 1:|:
(C) RHEZ A BB Vor B VoL FT T — &R AEBR Vi BL Vi FTIATE =7\ &8
(D) FE ELATHEIEE) 2 #OE LED E=
YEE IR

%% CTT | CTT
AR | FRAR

31.81 | 38.63

44.46 § 31.75 1.76 0.06
0.3181 § 0.1995 Pa, 86.7

2451 § 40.00 1582 0.22

hIEBENZEZH R (%)

Pc,28.91 Pd, 28.37
Pe, 19.95



O BB - HhEiEL R L

29 40 () FrR B - F56HE R R (NOT Gate) H{SUE AE R4S (Propagation Delay Time) B s pl| [E
100 ns » = {EZ [ S BB IR IR 22 (Ring Oscillator) BIEE RS » BIHH Y IIERY]  —

yfe] ? =+
(A) 208 kHz , A=
(B) 416 kIiz SN
(C) 624 kHz J Q J QMY
(D) 832kHz So o ] 8 &

e K Q K Q

AN

IR
3 =% B Pd, 31.94

Pc, 29.15
28.59 | 30.10  25.13
Pa, 23.65

22.03 § 1459 51.38 0.00
0.2859 |-0.0467
Pb, 17.94 Pe, 18.05

26.70 | 38.63 17.20  0.33




O ZERBO) - IERtEEE L

ABSET X » % 45-46 o Bl =
THIRERR B R EEENKABH MR - Ed ToatlFlow () RatERAEEAINE
1 enum Item{ FlowRate, Time }; *1:':
2 class Volume f{
3 private: Wkﬂk WE_
4 double FlowRate, Time;
6 public:
7 Volume (){ FlowRate =0.0, Time = 0.0;} i 2821 33.09 22.36 024
8 Volume (double Inl, double In2)
9 { FlowRate = Inl; Time = In2; } 27.71  41.07 17.11 0.18
10 void SetOffset (double offs) { Offset = offs; |}
11 double GetParameter (Item item)
12 { return (item == Time) ? Time : FlowRate ;} 31.92 3022 25.11 0.38
13 void SetPara(double FR,double T) g "
14 { FlowRate =FR; Time = T;) MR F5 R
15 protected: 0.1610 0.0158
16 double ToatlFlow(){return FlowRate*Time; }
17 } T1(1.0,2.3), T2; 0
18 double Volume :: Offset = 0.0; hBRENEES ijlld 1(7/02)7
46. {RI volume BRI  FEAEEHEmain NET » FHISULAEER ? Pa, 15.27 b, 1024

(A) BYTT2. SetOffset 0.5); HIT1 ARy Offset th @ W EIIHEN k0.5
(B) TLEAT2 NAYFlowRate 7Hz {E%[s;%o 0
(C) #ifTdouble X = T1.ToatlFlow () ; Bl AR E(E[EIE4A X

(D) #fTfloat Y = T2.GetParameter ((Item)1); nfLIfG FlowRate {H[E[{H4Y Pe, 10.03
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B O 0 BB 47-48 78 -
RS T A Y C SRR B R SIS - BRI N (RO THT - BT f% F',IJ F,‘”’Z
'a'f#y ASCITE &5 97 -
1 #include <stdio.h>

#define N 11
void swap (int a, int b){

2
3
4 int tmp; > 8
5 tmp=a; W%ﬂk)
6
7
8

a=b;
}

9 void.main (void) { 17.07 78 54

10 int numbers[N]={1,3,5,7,9,2,4,6,8,0,'a'};

11 int tmp, 1, min;

12 //min=0; 9.84 18.69

13 for (min=0; min<N; min++)

14 for(i=0; i<N; i++){

15 if (numbers [i] <numbers [min] ) { 19.45 33.46

16 //swap (numbers+1i, numbers+min) ; i

17 tmp=numbers [min] ; Eﬁ}i

18 numbers [min] =numbers [i] ; 0.2628

19 numbers [i] =tmp; ’

20 }

21 } RERENEESHE%)

22 for(i=0; i<N; i++){

23 printf("%d ", numbers[i]); Pa, 34.98 Pb, 35.51

24 }

25 } Pd, 24.89
47. 12 HHAE R B ? Pc, 26.29

(A)a 9876543210 (B)0123456789%a

(C)979876543210 (D)012345678997 Pe, 14.61
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